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Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

@® Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten.

@8 Please note the enclosed safety advice and
keep safe for later reference.

@ Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main.

@D Houdt u aan de bggaande veiligheidsinstructies
en hou deze steeds bij de hand.

@D Seguire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.

® Observar y siempre tener a disposicion este
texto de sequridad adjunto.

@D Ter em atencao o texto de sequranca anexo e
guardé-lo para consulta.

@»® Overhold vedlagte sikkerhedsanvisninger og
hav dem liggende | nzerheden.

&3 Ha alltid vedlagt sikkerhetstekst klar til bruk.

@ Beakta bifogad sakerhetstext och hall den |
beredskap.

@ Huomioi Ja sailyta oheiset varoitukset.

@D Co6NI0AATE TEXHWUKY 6E30NacHOCTH, COXPaHWUTDL
MHCTPYKLWIO ANA AanbHeALwMX o6palleHni.

@D Przestrzegac zataczonego tekstu dotyczacego
bezpieczeristwa | mie¢ go zawsze pod reka.

@ Do riuglte tento piiloZeny bezpe¢nostni text a
méjte ho po ruce.

@D A mellékeli]t biztonsdgi széveget vegye
figyelembe és tartsa fellapozasra készen.

© 2022 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Binde

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. www.revell.de

@&® Respektujte priloieny bezpecnostny text a
uchovajte ho pre buddce pouiitie.

@0 Respectati textul de siguranta atasat si
pastrati-l la indemana:

@8 (na3eaiTe NpUNOXEHMA TeKCT 3a GesonacHocT
1 0 APBXKTE MO PbKa 33 CPaBKM.

Prilolena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu.

@ AdBereunoyn oug 10 OUVINPPEVO KEIPEVO
aoQoAEinG Kot QUAGETE TO WOTE VO AVOTPEXETE
OE QTG OmoTE XpeidleTan.

@ Ektekigivenlik talimatlanim dikkate alip,
bakabﬁeceginiz bir sekilde muafaza ediniz.

&
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@ Weitere Tipps und Tricks.

@ Additional tips and tricks.

@ Conseils et astuces
supplémentaires.

@ Andere tips en trucs.

@ Ulteriori consigli e
suggerimenti.

@ Consejos y sugerencias adi-
cionales.

@D Mais dicas e truques.

@8 Flere tips og tricks.

@ Flere tips og tricks.

@ Ytterligare fips och tricks.
@ Lisaé vinkkejé ja nikseja.

@D Npyrie COBETHI M XUTPOCTH.
@D Dalsze wskazowki i sugestie.
@ Dalsi tipy a rady.

@D Tovabbi otletek és fogdsok.
@ Dalsie tipy a triky.

@ Alte sfaturi si trucuri.

B8 [lpyrk NONE3HW ChBETH W
TPUMKOBE.

® Nadggnji nasveti in zvijace.

@& MpoobeTeq oupPouléc Ko
KohmmoL.

@ Diger dneriler ve ipuclan.

www.revell.de
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@ Kleben  Bemalen @ Nicht kleben
@@ Glue @8 Paint @ Don't glue

@ Coller @ Peindre @ Ne pas coller
@D Lijmen @ Beschilderen ® Niet lijmen
a0 Incollare ™ Colorare @ Non incollare
& Pegamento € Pintar & No pegamento
D Colar @D Pintar D Nao colar

B Lim ©® Mal @ Lim ikke

& Lime D Male &3 |kke lime

& Limma & Mala & Limma inte
& Liimaa & Maalaa @ Ald liimaa

@ Knewts @D PackpacuTh @ He knewTs

@ Przyklei¢ @ Pomalowat @0 Nie przyklejac
@ Slepeni @& Pomalovat @ Nelepit

@D Ragassza rd @D Fesse be @D Ne ragassza rd
& Lepit & Natrief @R Nelepit

& Lipiti & Vopsiti @2 Nu lipiti

@ 3anenere @ Boapmcaiite @ He nenere

@& Prilepite & Pobarvajte & Ne lepite

& KohhrjoTe & Bare @ Mnv KohhroETe
@ Yapistirma @ Boyama @ Yapistirmayin

®8 Anzahl der Arbeitsgange.

@B Number of working steps.
@ Nombre détapes de travail.
@D Het aantal bouwstappen.

@ Numero di fasi di lavoro.

& Numero de pasos de trabajo.

@ Numero de passos de trabalho.

@® Antal arbejdsgange.

@ antall arbeidstrinn.

& Antal operationer.

@ Tydvaiheiden méara.

@D KonnyecTso onepaviui.

@D Liczba cykli roboczych.

@ Potet pracovnich krokd.
@ A munkamenetek széma.
@ Potet pracovnych operdcil.
& Numarul etapelor de lucru.
& Bpoil paboTHW CTHIKM,

@ Stevilo delovnih postopkov.
@ ApiBpde Brpdrwy epyaoiac.
@ Caligma adimi sayisi.

® Tusammenbau Reihenfolge. @ Wahlweise
@ Seguence of assembly. @ Optional

@ Ordre d'assemblage. @& Facultatif
@ Volgorde van monta?e. @D Naar keuze
@@ Sequenza di assemblaggio. a0 Facoltativamente
@ Secuencia de montaje. E Opcional

@ Sequéncia de montagem. D Opcional

B8 Samleraekkefalge. % Valgfri

(=] Monleringsrekkefel?e. @ Valgfritt

& Montering ordningsfaljd. & Valfri

& Kokoamisjérjestys. @ Valinnaisesti
@D [ocnenoBaTenbHOCTL CGOpKA. @D Ha sbibop
@ Kolejnos¢ montaiu. ® Opcjonalnie
@ Poradi sloienf. @ Volitelné

@ (Osszerakasi sorrend. @D Valasztas szerint
& Poradie zostavenia. & Alternativne
&3 Ordinea asamblarii. &2 Optional

@ Nochen T Ha B Mo wabop
@& Vrstni red sestavljanja. @& |zbirno

& Jeipd TonoBETnong. @ MNpocuperikd
@ Pargalan birlestirme sirasi. @ Opsiyonel

B Bauteile trocknen lassen.

@ Allow the parts to dry.

@ Laisser sécher les piéces.

®D Oderdelen laten drogen.

(@ Lasciare asciugare i componenti.

@ Dejar secar las piezas,

@D Deixar as pecas secar.

@ Lad delene torre.

@3 Tark komponenter.

& Lat komponenterna torka.

D Anna rakenneosien kuivua.

@D laiTe AeTaNAM BLICOXHYTb.

ED Pozostawit elementy konstrukeji do wyschniecia.
@& Nechte dily uschnout.

] Haggja megszaradi az alkatrészeket.
& Konstrukéne diely nechajte vyschnat.
@ Lasati componentele sa se usuce.
@ OcTageTte CrnobeHnTe YacTv [a M3ChXHAT.
Osusite sestavne dele.

@ AgrioTe Tor pépnkuu OTEYVIOOUY,

@& Yapi parcalanini kurumaya birakin.

é*

@ Mit Klebeband fixieren.

@ Attach with adhesive tape.

@& Fixer a l'aide de ruban adhésif.
@D Met plakband vastzetten.

am) Fissare con nastro adesivo.

& Fijar con cinta adhesiva.

@D Fixar com fita adesiva.

@ Fastger med tape.

@2 Fest med tape.

& Fixera med tejp.

(D Kiinnita liimanauhalla.

@D 3aMKCMPOBATE NUNKOA NEHTOR.
@D Przymocowat za pomocg tasmy samoprzylepnej.
@ Pfipevnéte lepici paskou.

@D Rijgzitse ragasztdszalaggal.

& Fixujte lepiacou paskou.

@3 Fixali cu banda adeziva.

@D QUKCHPaANTE C TUKCO.

@ Pritrdite z lepilnim trakom.

@ I1£p£d]msﬁ£ KoAANTIKR TOuvic,
@& Yapistirma bandi ile sabitleyin.

B8 Bauanleitung sm?falti lesen.

@B Read the assembly instructions carefully.

@ Lisez attentivement les instructions de montage.
®D Bouwinstructies zorgvuldig doorlezen.

(@ Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio.

& |ea cuidadosamente las instrucciones de montaje.
@ Ler atentamente as instrugdes de montagem.
@ Laes byggevejledningen omhyggeligt.
@ Les byggeanvisningen naye.
@ Monteringsinstruktionerna skall ldsas noggrant.
@ Lue kokoamisohje huolellisesti.
@D BHMMaTeNbHO MPOYNTaNTE MHCTPYKLWIO N0 C6OpKe.
@D Dokladnie przeczytat instrukcje montazu.
@ Piettéte si petlivé ndvod k obsluze,
D Figyelmesen olvassa el a szerelési Otmutatdt.
& Navod na montai starostlivo pretitajte.
@ (ititi cu atentie instructiunile de montare.
n e 0 Yk 33 MOHTaM.
g skrbno preberite na\&odila ﬂzéaﬂ sestavo. i
AiodoTe MpOoEKTIKG TIC 0BNYiEC KATAOKEURC,
@® Yapi kilavuzunu dikkatle okuyun.

@ Abbildung zusammengesetzter Teile.
@ [llustration of assembled parts.

@ Figure représentant les piéces
@0 Afbeelding van samengevoegde onderdelen.
@ Foto delle parti assemblate.

@ Figura de las piezas montadas.

& llustragdo das pegas montadas.

® |llustration af samlede dele.

@ Figur av sammensatte deler.

& Bild pa sammansatta detaljer.

& Koottujen osien kuva.

@D M206pameHne CMOHTUPOBAHHLIX AeTanen,
@ Rysunek potaczonych czesci.

& Iobrazeni spn{en\rch dila,

@D Osszerakott alkatrészek abrdja.

@ Obrazok dielov, ktoré sa maju zmontovaf,
@2 Figura reprezentand piesele asamblate.
@ W3o6paeHne Ha crnobeHmTe YacTu,

@& slika sestavljenih delov.

@ AMEIKOVION TWV TOMOBETNPEVIWY PEPLWV.
@ Birlestirilmis parcalar resmi.

hls

@ Loch bohren.

@ Make a hole.

@ Faire un trou.

®0 Maak een gat.
o Praticare un foro.
& Hacer un agujero.
& Fazer um furo.
@ Lav et hul.

@& Bor et hull.

& Borra hal.

@ Poraa reika.

@D MpoceepnuTL OTBEPCTHE.
@D Wywierci¢ otwdr.
@ Vyvrtejte otvor.
@D Furjon lyukat.
@8 Vyvitajte otvor,
@9 Faceli 0 gaura.
@8 [pobuitTe OynKa.
= Izvrla?le izvrtino.
@& Avolfraon).

@ Delik agin.

@ Gleichen Vorgang auf der gegeniberliegenden Seite wiederholen.
& Repeat same procedure on opposite side.
@ Opérer de la méme fagon sur lautre face.
@ Dezelfde handeling herhalen aan de tegenoverliggende kant.
(@ Ripetere il procedimento dall‘altra parte.
@ Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario.
@D Repetir alguns procedimentos no lado oposto.
@ Gentag proceduren pa den modstaende side,
@ Gjenta samme forlap pa motliggende side.
& Upprepa samma process pa mofsatta sidan.
(ED Toista menettely vastakkaisella puolella.
@D [T0BTOPUT TAKME Ke AeACTBMA Ha NPOTUBONONOKHOI CTOpOHE.
@ Powtdrzy¢ te same czynnosci po ﬁrzetlwnej stronie.
@ Stejny rostup opakujte na protilehlé strané.
@D [smételje meg a miveletet az ellentétes oldalon.
Rovnaky postup zopakujte na protilahlej strane.
@ Repetati acelasi procedeu pe latura opusa.
& HOETDDETE ChUWWTE CTHNKKW HAa CPELIJ,YI'IDJ‘IQ)KHETa cTpaHa.
@D Enak postopek ponovite na nasprotni strani.
@ EnavohdPere Tv ibio diodikaoia oTnv avTiBern mheupd.
@ Ayni islem adimlanmi diger tarafta da uygulayin.

@ Mit einem Messer abtrennen. @ Entfernen
@ Detach with knife. @B Remove

@ Détacher au couteau. @ Détacher
@ Met een mesje afsnijden. @ Verwijderen
D Separare con un coltello. @ Rimuovere
@ Separar con cuchillo. @ Eliminar
@D Separar com uma faca. & Remover
@ Skaer af med en kniv. @B Fjern

@ Separer med kniv. @ Fjermne

@ skall skiljas av med en kniv. & Ta bort

@ Erota veitsella. & Poista

@ 0TALNHTH HOXKOM. & Yaanute
@ Oddzieli¢ za pomocg noia. @ Usungt

@ 0ddélte nozem. @ Odstranit
@ Valassza le késsel. @D Eltavolitani
& Oddelte nozom. & Odstrdiite
@D Desprindeti cu un cutit. @ Indepartati
@8 OTKbCHETE C HOX. @ OTcTpaHeTe
@& Odrefite z ustreznim rezilom. @ Odstranitev
@& ApoupLoTe pe Eva poyaipl. & Ip£oTE
@ Bir bigak ile kesin. @® Cikar

@ Offnungen mit Spachtelmasse verschlieBen und Oberflache mit Schleifpapier angleichen.
@ (lose openings with putty and sand down surface.

@ Reboucher les orifi ces avec du mastic et uniformiser les surfaces avec du papier a poncer.
@ Dicht de openingen af met ?Iamuur en maak het OPper\rIaklg_Iad met schuurpapier.

@ Chiudere le aperture con del

mastice e uniformare la superficie utilizzando della carta vetrata.

& Cerrar los extremos con masilla y lijar la superficie. !
@D Fechar as aberturas com argamassa e alisar a suPem'ue com uma lixa.

®® Luk abningerne med spartelmasse, og slib overf

aden i venstre side ned.

@ Lukk apningene med sparkelmasse og jevn ut overflaten med slipepapir.
@ Farslut 6ppningarna med spackelfarg och jamna till ytan med slippapper.

D Sulje aukot pal

lilla ja tascita ylapinta hiekkapaperilla.

@D 3ajjenarb OTBEPCTMA WNAKNEBKOM M BLIPOBHATHL NDBEPXHOCTL HAKAAYHOW BYMaroi.

D Japetnic otwory masa szpachlowa | wyréwnad powierzchnie, uiywajac papieru sciernego.
& QOtvory uzaviete tmelem a povrch vybruste brusnym papirem.

B 7drja le a n;ilasokat glettanyg?gal, és a fellletet simitsa le csiszoldpaplrral.

& Dtvol I
()] Inchigéwp

te tmeliacou hm
{i orificiile cu material de spacluit si slefuiti suprafata cu hartie abraziva.

ou a povrch vyrovnajte brisnym papierom.

@B KuTeaiTe 0TBOPUTE M M3PABHETE MOBLPXHOCTTA C LIKYPKA.
@ Odprtino zaprite z maso-lopatico in izravnajte povriino z brusni

@ KheioTe To avolypora

m papirjemn.
e o1k Ko EGOTE TNV EMQAVEIDR PE uuA&aﬁpTu.

@ Bosluklan macun ile kapatin ve yizeyi zimpara kagidi ile dﬁ:legtirin.
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@ Klarsichtteile

@B (lear parts

@ Pieces transparentes

D Transparente onderdelen

% Parti trasparenti

@ Piezas transparentes

#D Pegas transparentes
Klare dele

@ Klare deler

@ Genomskinliga detaljer

@ Lapinakyvit osat

@D [1po3payHble AeTanu

@ Przezroclfgste czesci

@ prihledneé dily

@ Atldtszo alkatrészek
Cire diely

@3 Piese transparente

&3 Mpo3paqHn YacTn

@ Prozomi deli

@ Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.
@B Soak and apply decals.

@ Mouiller et appliquer les décalcomanies.

@ Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ Immergere la decalcomania nell'acqua e applicarla.
& Mojar y aplicar calcomanias.

& Amolecer o decalgue em dgua e aplicar.

®® Gor overferingsbilledet vadt og st det pa.

@ Myk opp avtrekkingsbildet i vann ogsetl pa.

@ Blotlagg dekalen i vatten och satt pa den.

@ Pehmita siirtokuva vedessa ja siirra paikall

@D OnycTMTe NepeBoaHYIo KapTHHKY B so.ur 1 HaHecuTe eg,
@D Namoczy¢ kalkomanie w wodzie i przyklei.

& Nechte obtisk odmotit ve vode a prilepte.

D Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.

& 0Obtlatkovy obrazok namotte do vody a priloite na plochu.

@ Inmuiati abtibildul in apa si aplicati-|.
©D NotoneTe BajeHKara BLE BOAA M A NOCTaBeTe.
Prelepnico namakajte v vodi. In namestite

5

@ Zur Anbringung der Abziehbilder empfohlen.

@ Recommended for affixing the decals. .

@ Recommandé pour |'application des décalcomanies.
@ Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers.
@@ Raccomandato per I'applicazione delle decalcomanie.
E Recomendado para fijar bien las calcomanias.

E0 Recomendado para a fixacdo dos autocolantes.

@ Anbefales til anbringelse af overferingsbillederne.
® Anbefales til & feste avtrekksbilder.

@& Rekommenderad for montering av klisterdekalerna.
(& Suositellaan siirtokuvien siirtdmiseen.

@ PekoMeHAYETCA ANS HAHECEHNA NEPEBOHbIX KaPTUHOK.
@D Zalecane do przyklejenia kalkomanii.

@ Doporutujeme k umisténi obtiskovacich obrazki.

@& A matrica felhelyezéséhez ajanlhatd,

& 0dporita sa pre umiestnenie obtlatkového obrazku.
@ Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.

@ [penopbyBa (e 33 NOCTABAHE HA BANEHKN.

(& Pri name3tanju nalepnice priporotamo.

@ AidpavgiEpn
@ Seffat parcalar

*

@ Zur Anbringung der Klarteile empfohlen.

@ Recommended to fix clear parts.

@ Recommandé pour fixer les pieces transparentes.

@0 Aanbevolen voor het aanbrengen van transparante delen.
@D Raccomandato per I'applicazione delle parti trasparenti.
& Recomendado para fijar las piezas transparentes.

@ Recomendado para a aplicacdo das pegas transparentes.
@ Anbefales til anbringelse af de klare dele.

@3 Anbefales til 4 feste klare deler.

@ Rekommenderad for montering av de genomskinliga detaljerna.

@ Suositellaan lapindkyvien osien siirtamiseen.

Pex A AR Kp NpO3pauHbIX AeTaned.
@ 7alecane do przyklejenia lplzezroczyst ch czesci.
& poporucujeme k umisténi prohlednych dili.
@D Az dtlatszo darabok felhelyezéséhez ajanihato.
& Odporita sa pre umiestnenie Zirych dielov.
@ Recomandat pentru aplicarea pieselor transparente.
@ [Ipenopbyea ce 3a NOCTABAHE Ha NPO3PaYHM HacTH,
@& Pri namestanju prozornih delov priporotamo.
@ FuvigTdron \m‘.l TNV TonoBETNon Twv SiGpavwy PEPWV.
@ Seffaf parcalanin takilmasi icin anerilir.

@ MouokeWTE 08 VEPO Kol TOMOBETAOTE TIg XaAKOpaVIEC,
@ (ikartmay suda yumusatin ve takin.

*

@& FuvioTdTon yio Trv TomoBETnon Twy XoAKopoVIGV.
@ c;kartmataryn tal?nlmasn i;inqnnnerilir. ity

& Nicht enthalten
@ Not included
@ Non fourni
@ Behoort niet tot de levering
@ Non incluso
E No incluido
& Nao incluido
& Medfalger ikke
% tklgcs inkludert
Ingar ej
®E sisélfé
@ He copepwuTca
@ Nie wchodzi w zakres dostawy
& Nenl obsaieno
@D Nem tartalmazza
@& Neobsahuje
@ Nu este inclus
B9 He ce BK/IIOYBA B KOMNNEKTa
D Ni prilofeno
& Aev meprhapPavero
@ igermiyor



Bendtigte Farben /
Required colours

@ Peintures nécessaires

@D Benodigde kleuren

o Colori necessari

@ (olores necesarios

@D (ores necessarias

@& Nadvendige farver

@3 Nadvendige farger

@ Erforderliga férger

@ Tarvittavat varit

@D Heo6XOLMMbIE KPACKU

@D Potrzebne kolory

@ Potiebné barvy

® Szilkséges szinek

@& Poiadované farby

@ Culori necesare

@ HeobxoaumK LBETOBE

% Potrebne barve
ANUTOUPEVT XpWpaTe

@@ Gerekli rt—rnkle)r“}u-m

(555 | D8

@ Patinagrin seidenmatt

@ Patina green silk matt

@ Vert patine satiné mat

@D Patinagroen zijdemat

@D Verde patinato opaco satinato

@ Verde pétina mate satinado

@D Verde platina mate sedoso

®® Patinagron silkemat

® Patina grenn silkematt

@D Patinagréin sidenmatt

@ Patinanvihred silkkimatta

@D 3enEHan naTMHa LWEeNKOBUCTO-MATOBbIN
@ Zielony gatyna jedwabiscie matowy
@ Patinové zelend jemné& matny

@ Patinazold, fakdselymes

@ Patinovd zelend hodvabne matny
@ Verde patinat satinat

@ [MaTMHeHo3eNeHo KONpUHEHOMATOBO
@D Patina-zelena svileno-mat

@ pGoIvo YOAKOOKOUPIGE 0aTIVE

@® Bakir yesili ipeksi mat

@ Geschitzgrau matt

@ Battleship grey matt

@ Gris canon mat

@D Kanongrijs mat

(D Grigio cannone o0paco
@& Gris acero mate

@D (inza ago mate

@® Militaergra mat

@3 Militzergra matt

@ Kanongra matt

@ Sotalaivanharmaa matta
@D [TyLIeyHO-Cepblit MaTOBbIMA
® Szary bazaltowy matowy
@ Qlovéné sedivd matny
@ Agyu sziirke, fénytelen
@&® Delovo sivd matny

® Gri-tun mat

@8 OpLKEWHOCMBO MATOBO
GD Topovsko-siva mat

@ Mohupi avoiyté por

@ Koyu metal grisi mat

o A€

©® Eisen metallic
@B |ron metallic

@ Fer métallique
@ |jzer metallic

@ Ferro metallico
& Acero metdlico
@D Aco metdlico

@ Stal metallisk

@ Jern metallic

@D Stal metallic

@ Terds metallinen
@D (Tanb MeTanIuK
@ Grafit metaliczny
@ Ocelovd metalizovy
@ Acélmetal

& Ocelovd metaliza
@2 Fier metalic

@ Kens3zo MeTanuk
Zelezna kovinska
@ Xpwpo 01brijpou peTahhiko
@ Metalik metalik

@ Schwarz seidenmatt

@ Black silk matt

@ Noir satiné mat

@D 7wart zijdemat

@ Nero opaco satinato

@ Negro mate satinado

@ Preto mate sedoso

@ Sort silkemat

@ Sort silkernatt

@ Svart sidenmatt

@ Musta silkkimatta

@D YEPHBIA LWENKOBUCTO-MATOBLIA

@ Czarny jedwabiécie matowy
ernd jemné matny

@ Fekete, fakdselymes

@& Cierna hodvabne matny

@& Negru satinat

@ YepHo KOMPUHEHOMATOBO

(rna svileno-mat

& Maupo oomivé

@ Siyah ipeksi mat

@ Erde Dunkel matt

@ Dark earth matt

@ Terre foncé mat

@ Aarde donker mat

@ Terra scuro opaco

E Tierra oscuro mate

@D Terra escuro mate

@ Mark jordfarve mat

@ Mork jord matt

@ Mark jordfarg matt

@ Tumma maanvarinen matta
@D JemenbHbIi TEMHbIA MATOBbINA
@ Ciemnoziemisty matowy
@ Zemité tmavd matny

@D Sotét foldszing, fénytelen
@B Zemito hnedd matny

@& pamant-inchis mat

@3 THMHO3EMHOKa(ABO MaToRO
Zemeljsko-temna mat

@ 3kolipo yfivo por

@ Koyu toprak kahvesi mat

© Mausgrau matt

@B Mouse grey matt
@ Gris souris mat

@D Muisgrijs mat

aD Grigio topo opaco
@ Gris claro mate

@D Cinzento claro mate
©® Musegra mat

@3 Musegra matt

@ Musgra matt

@ Hiirenharmaa matta
@D MbILLWHO-CEPLIA MaTOBbIMA
@D Szary mysi matowy
@ Mysi sedd matny
@D Eqérszirke, fénytelen
@ Mysacia sivd matny
@D Gri-soarece mat

€ MULWOCMBO MATOBO
Misje-siva mat

@ [kpl mMOVTIKI porT
@® Kirli gri mat

@ Anthrazit matt

@ Anthracite matt

@ Anthracite mat

@D Antraciet mat

@@ Antracite opaco

@ Antracita mate

@D Antracite mate

@ Antracitgra mat

& Antrasitt matt

@ Antracitgra matt

@ Antrasiitinharmaa matta
@D AHTPALMT MaToBbIi
@ Antracyt matowy
@ Antracitova 3eda matny
@D Antracit, fénytelen
& Cierna uhlova matny
@ Antracit mat

@3 AHTPALMT MaToOBO
@D Antracit mat

@B Ikpi avBpaKi par
@ Antrazit mat

@ Khakibraun matt

@ Khaki brown matt
@ Kaki mat

@0 Khaki mat

@ Marrone cachi opaco
@ (aqui mate

@D Castanho caqui mate
@ Khakibrun mat

@3 Kakibrun matt

@D Khakibrun matt

@ Oliivinruskea matta
@D KopuuHeBbI XaKu MaTosbli
@ Khaki matow

@ Olivova hnéda matny
@ Kekiszind, fénytelen
@® Olivova hneda matny
® Maro masliniu mat
@B KaKu MaToBO

@D Kaki-rjava mat

@ Koape-hadi por

@ Zeytin kahvesi mat
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® Aluminium metallic
@B Aluminium metallic
@ Aluminium métallique
@ Aluminium metallic
@ Alluminio metallico
@ Aluminio metélico

@D Aluminio metdlico

@ Aluminium metallisk
@@ Aluminium metallic
& Aluminium metallic
@ Alumiini metallinen
@D ANNOMUHAR METANNKK
@ Aluminium metaliczny
@ Hlinikovd metalizovy
@D Aluminium metdl

@& Hlinlkova metaliza

@@ Aluminiu metalic

€ ANYMUHNIA MeTannK
Aluminijasta kovinska
@B Ahoupivio peTahhiké
@ Aluminyum grisi metalik

@D Lederbraun matt

@ | eather brown matt
@ Brun cuir mat

@D Lederbruin mat

@ Marrone pelle opaco
@& Marrén cuero mate
@D Castanho couro mate
@0 Laderbrun mat

@ Laerbrun matt

@ Laderbrun matt

@ Nahanruskea matta
@ Kogmuesaa KOXKa MaToBbIi
@ Skorzanobrazowy matowy
@ Kozend hnédd matny
@D Borszind, fénytelen
@B Kozend hneda matny
@ Maro pielos mat

@2 Kathaga KoKa MaToBo
@D Usnjeno-rjava mat
@ Kopé okoUpo par

@ Deri kahvesi mat

s

@ Sand matt

@ Sand matt

@ Sable mat

@ Zandkleur mat

(@ Sabbia opaco

@ Arena mate

@D Areia mate

@® Sand mat

@ Sand matt

@ Sandqul matt

@ Hiekankeltainen matta
@ MNecouHbIA MaTOBbIA
@D Piaskowoizofty matowy
@ Piskovd Zlutd matny
@D Homokszind, fénytelen
@R Pieskovd #ltd matny
® Galben-nisip mat

@B MACBYHO MATOBO

GD Pedtena mat

@ MougTapdl por

@ Kum sarisi mat
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@ Griingrau matt

@ Greenish grey matt

@ Gris vert mat

@D Groengrijs mat

@D Grigio verdastro opaco

@& Gris verdoso mate

@D (inza esverdeado mate

@ Grengra mat

®3 Grpnngra matt

@ Grongra matt

@ Vihreanharmaa matta

@D (epo-3enéHbIn MaToBbINA

® Zielonoszary matowy

@ Jelenoiedd matny

@D 76ldessziirke, fénytelen

& Zelenosivé matny

@ Gri verzui mat

®9 3eneHNKaBOCHBO MATOBO

Ieleg:-si;a mat
rkpilonpdaivo por

@ Grlpyeﬂrmat g’

@ Feuerrot seidenmatt
@ Fiery red silk matt
@ Rouge feu satiné mat
@D Vyurrood zijdemat

© Beige matt

@B Beige matt

@ Beige mat

@ Beige mat

@ Beige opaco

& Beige mate

@D Bege mate

©® Beige mat

&2 Beige matt

& Beige matt

@ Beige matta

@D beXeBbiil MaTOBbIH
@D Bezowy matowy
@ Bézova matny
@D Bézs, fénytelen
& Béiova matny
@2 Bej mat

€9 BeXoBO M3TOBO
Bei mat

& Mned por

@ Bej mat

@D Rosso fuoco opaco satinato
@ Rojo fuego mate satinado
@D Vermelho fogo mate sedoso

@ ||dred silkemat
®3 |ldrad silkematt
@ Eldrd sidenmatt

@ Tulenpunainen silkkimatta

@D OrHeHHO-KPaCHBIA LWENKOBUCTO-MATOBbIA
® Oﬁniswaemony jedwabiscie matowy
@ Ohnivé ¢ervena jemné matny

@ T(izpiros, fakéseljymes

@ Ohnivé cervend hodvabne matny

@& Rosu aprins satinat

@ OrHeHo4epBeHO KONpUHEHOMATOBO
[©)] Ognjeno-rdeta svileno-mat

@ KOKKIVO QuTIAS Oomive

@ Alev kirmizisi ipeksi mat

@ —>95/97

@0 Panzergrau matt

@ Tank grey matt

@ Gris blindé mat

@D Tankgrijs mat

QD Grigio carro armato opaco
& Gris tanque mate

@D (inza tanque mate

®® Pansergra mat

@9 pPansergra matt

@ Pansargra matt

(® Tankinharmaa matta
@D (epblit TAHK MaTOBbINA
@ Szary ?gebuki matowy
© Pancéfova sedd matny
@ pancélsziirke, fénytelen
@& Tankova sivé matny
@ Gri-tanc mat

@D TaHKOBOCWUBO MATOBO
Tankovsko-siva mat
@ MoAupi okolpo por
@® Tank yesili mat

@ Afrikabraun matt

@ Africa brown matt

@ Brun Afrique mat

@D Afrika-bruin mat

@ Marrone Africa opaco
& Marrén Africa mate

@D Castanho Africa mate
@ Afrikabrun mat

@ Afrikabrun matt

@ Afrikabrun matt

@® Afrikanruskea matta

@D KopuyHesas adprUKka MaTOBbIMA
@ Afrykariski braz matowy
@ Africkd hnéda matny
@ Afrika barna, fénytelen
& Africké hneds matny
® Maro de africa mat

© ADpPUKAHCKO KasiBo MaToBo
Afrisko-rjava mat

@ Kagé kapnhé por

@ (a6l kahvesi mat




@ Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fiir DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fiir
alle tibrigen Lander kontaktieren Sie ausschlieRlich thren Handler oder Distributeur.

@B (ustomer Service: www.revell-service.de/en or Carrera Revell UK LTD, Unit 10,
0ld Airfield Industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
(only for United Kingdom and Ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ Customer Service: www.revell-service.de/en or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany éonly for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For all other countries please contact your dealer or distributor only.

E® Service dlientéle: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@D Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
andere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

& Servicio al cliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (s6lo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demds palses, por favor, péngase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

@ Servizio clienti: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore.

@D Servico de apoio ao dliente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos os outros paises, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

@® Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle pvrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributer.

@@ Kundeservice: wwwi.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributer.

@0 Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For Gvriga
lander var god kontakta aterforsaljaren eller distributdren.

@D Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteyttd paikalliseen jalleenmyyjaan tai jakelijaan.

@& Chyxba nopnepxkn knueHtos: www.revell-service.de unu Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tonbko ans DE, AT, NL, BE, LU, ES,
T, PL, US, CA). KnnenTam ma apyrix cTpaH cnenyer 06paliaTea NCKIOUMTENBHD K
CBOEMY NOCTABILMKY WK AUCTPUOLIOTOPY.

@D Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de lub Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We
wszystkich pozostatych krajach nalezy kontaktowac sie wylacznie ze sprzedawca lub
dystrybutorem.

@ I3kaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pro viechny ostatni zemé kontaktujte vyluéné svého obchodnika nebo prodejce.

@D Ugyfélszolgalat: www.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA orszégok
esetében). Az egyéb orszagok esetének kizardlag kereskeddjével, vagy forgalmazdjaval
vegye fel a kapcsolatot.

@R Tdkaznicky servis: www.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vietky ostatné krajiny kontaktujte wyluéne svojho obchodnika alebo predajcu.

& Serviciul dienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalte tari contactati doar comerdantul dvs. sau distribuitorul.

@8 Otpen 33 obcnykeaHe Ha Knventh: www.revell-service.de unu Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 3a DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BOWYKW OCTaHaNM ObPHABY (€ (BLP3BIATE (AMO C Balums AWALD WK
[ACTPUBYTOP.

Sluzba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). 7a
vse ostale drzave se obrite samo na prodajalca ali distributerja.

@ Tppa eEunnpémong nehontv: www.revell-service.de r Revell GmbH, Abteilun:
X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (uévo yice DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
M0t GAEC TIC GANEG YUWPEC EMKONWVIOTE CMOKAEIOTIKG pE TOV Epmopo 1 Tov
CVTIPGOWITO TN TEPIOXTC OUC,

@® Misteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icin).
Tum dider dlkeler icin sadece saticiniza veya distribatdriintize bagvurun.
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@ Nicht benitigte Teile
@8 Parts not used.

@ Pigces non utilisées.
@ Niet benodigde onderdelen.
@@ Parti non necessarie.

& Piezas no utilizadas.

& Peias nao utilizadas.

@® Dele der ikke skal bruges.
@3 Deler som ikke er nadvendige.
& Ej niidvandiga delar.

(D Tarpeettomat osat.

@D HeMcnonb3yemsle fertanu.
® Niepotrzebne czesci.

@& Nepotiebné dily.

@D Sziikségtelen alkatrészek.
& Nepotrebné diely.

@D Piese care nu sunt necesare.
®9 HeHY)KHU SETANNN.
Nepotrebni deli.

@B Mn ypnoigonolodpeva pepn.
@ Gerekli olmayan pargalar.
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Version 1
Version 3

Version 2
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